
	

	

	

TLAČOVÁ	SPRÁVA	

Bratislava,	22.	august	2018	

Záverečný	diel	 triatlonovej	 trilógie	 TRIATLON	TOUR	2018	 sa	 uskutoční	 už	 tento	 víkend	na	 východe	
Slovenska,	 ktoré	 bude	 dejiskom	 2.	 ročníka	 Domaša	 triatlonu.	 Triatlonovú	 sériu	 na	 jar	 otvoril	 FTVŠ	
super	 šprint	 triatlon	 na	 nábreží	 Dunaja	 v	 Bratislave,	 ktorý	 bol	 premiérovo	 súčasťou	 Česko-
slovenského	 pohára.	 V	júni	 v	okolí	 vodnej	 nádrže	 Lozorno	 a	v	Malých	 Karpatoch	 prebehol	 už	 tretí	
ročník	 čoraz	 obľúbenejšieho	 Karpatského	 triatlonu	 a	vyvrcholenie	 celej	 Tour	 čaká	 na	 nás	 už	 tento	
víkend	na	Domaši	–	Dobrá.			

Organizátori,	ako	aj	generálny	partner	podujatia	TIPOS,	národná	 lotériová	spoločnosť,	a.s.,	veria,	že	
posledné	 preteky	 budú	 nielen	 pre	 účastníkov,	 ale	 i	pre	 divákov	 opäť	 veľmi	 atraktívne.	 Riaditeľ	
podujatia	 Jozef	 Pukalovič	 neskrýva	 očakávania:	 „Rád	 by	 som	 všetkých	 pozval	 na	 2.	 ročník	 Domaša	
triatlonu.	Konať	sa	bude	25.-26.	augusta	na	vodnej	nádrži	Veľká	Domaša,	ktorá	je	pýchou	východného	
Slovenska.		Prestíž	podujatiu	dodáva	aj	štatút	Majstrovstiev		Slovenska	v	Šprint	triatlone	a	zároveň	aj	
Majstrovstvá	 Slovenska	 štafiet.	 Po	 minuloročnej	 premiére	 získala	 Domaša	 triatlon	 aj	 vďaka	 veľkej	
podpore	 miestnej	 samosprávy	 na	 čele	 so	 starostom	 obce	 Kvakovce	 Radoslavom	 Kapráľom,	 hneď	
takúto	prestížnu	príležitosť,	zorganizovať	majstrovské	preteky,	máme	z	toho	veľkú	radosť.	Vyzerá	to	
tak,	 že	celé	okolie	Domaše	už	 žije	podujatím,	očakávame	preto	ozaj	 zaujímavé	a	atraktívne	preteky	
a	množstvo	divákov,	ktorí	triatlonistov	podporia.“	

Súťažiť	 sa	 bude	 na	 tratiach	 750	 m	 (plávanie),	 20	 km	 (cyklistika)	 a	 5	 km	 (beh).	 V	 rámci	 pretekov	
budú	vyhlásené	Majstrovstvá	 Slovenska	 v	 šprint	triatlone	 a		 Majstrovstvá	 Slovenska	 v	 triatlone	
juniorov,	 dorastencov	 vo	 všetkých	 žiackych	 kategóriách.	 Súčasťou	 budú	 aj	Majstrovstvá	 Slovenska	
zmiešaných	 štafiet	 v	 troch	 vekových	 kategóriách.	 Pre	 žiacke	 kategórie	 pôjde	 o	 záverečné	
Majstrovstvá	Slovenska	v	roku	2018.	

	

Viac	 informácií	 o	 Triatlon	 Tour	 2018	 nájdete	 na	 stránke	 www.karpatskytriatlon.sk.	 Celý	 športový	
program	 začína	 registráciou	 a	spoločným	 tréningom	 v	piatok	 popoludní,	 samotné	 súťaže	 začnú	
v	sobotu	 od	 11:00	 hod.,	 kedy	 sa	 predstavia	 postupne	 žiaci,	 nádeje	 a	štafety.	 V	nedeľu	 program	
vyvrcholí	súťažami	dospelých	jednotlivcov.	


